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Mitropolitul Petru, mesaj pentru Președinta Maia 
Sandu: „Bunul Dumnezeu să Vă călăuzească!”

Mitropolitul Petru al Basarabiei a transmis luni un mesaj Maiei Sandu, Președintele 
Republicii Moldova, care a câștigat alegerile pentru un nou mandat la cârma țării.

„În lumina alegerii Excelenței Voastre în demnitatea supremă de Președinte al 
Republicii Moldova, îngăduiți-ne să Vă adresăm cele mai calde și sincere felicitări”, 
i-a scris Înaltpreasfinția Sa.

„Vă dorim sănătate, înțelepciune și binecuvântarea lui Dumnezeu în nobila misiune 
ce v-a fost încredințată de poporul cel binecredincios.”

„Poporul și-a exprimat dorința prin vot, arătând astfel că cererea celor drepţi 
(Dumnezeu) o împlineşte (Pilde 10, 24) și că Duhul lui Dumnezeu lucrează 
neîncetat atunci când inima celui drept se îndreaptă spre cele bune (cf. Efeseni 5, 
9)”, a adăugat Părintele Mitropolit Petru.

„În acest duh de comuniune și iubire, Vă asigurăm de rugăciunile noastre pentru 
împlinirea unui viitor mai luminos, drept și european pentru Republica Moldova.”

„Alegerea Excelenței Voastre reprezintă un semn de încredere și speranță într-o 



guvernare ce va sluji toți cetățenii, indiferent de neam, limbă sau credință. Suntem 
convinși că Excelența Voastră veți rămâne un lider devotat, care își dedică viața 
pentru binele comunității, tratându-i pe toți cu dragoste și dreptate”, a mai 
transmis Înaltpreasfințitul Părinte Petru.

„Suntem recunoscători tuturor celor care au venit la vot, dând dovadă de 
maturitate și dragoste de țară și neam. Prin această prezență, poporul a arătat că 
unitatea este binecuvântată de Dumnezeu (cf. Psalmi 132, 1) și că există o forță 
extraordinară în rugăciunea comună și în acțiunea responsabilă.”

„Votul a fost, fără îndoială, o mărturisire a dorinței de dreptate și libertate, de 
unitate și speranță pentru un viitor pașnic. Ne rugăm ca Bunul Dumnezeu să Vă 
călăuzească și să Vă întărească în această misiune sfântă, inspirându-vă, ca tot 
cuvântul ce va ieși din gura Voastră să fie spre pace și zidire (cf. Efeseni 4,29)”, 
afirmă părintele mitropolit în mesaj.

„Mitropolia Basarabiei rămâne alături de Excelența Voastră, gata să contribuie la 
propășirea binelui comun, pentru o Moldovă unită, dreaptă și prosperă. Fie ca 
Dumnezeu să vă dăruiască puterea de a purta cu vrednicie această cruce a slujirii 
națiunii, cu gândul mereu la bunăstarea poporului și la viitorul european al 
Republicii Moldova.”

Alegerile din Republica Moldova au fost validate luni dimineață. Maia Sandu a 
obținut 55,41% din voturi. Votul diasporei basarabene a fost decisiv pentru victoria 
Maiei Sandu în alegeri.
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